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ASIGNATURA: INTRODUCCION A LA MATEMATICA

ALUMNOS PREVIOS Y LIBRES

NOMBRE Y APELLIDO DEL ALUMNO: FECHA EXAMEN:

NOTA:

Trabajo Practico Previos v Libres
“Introduccion a la Matematica”

1. Calcula las siquientes operaciones combinadas con nimeros enteros:

3 2-[8+(2) -5+ (2)-(5)-(3)=
by -9:3-[(8-10)-(9-2)] =
) [(-42+20]:(-4)+2(9:(:3))=
d [(-4): (+2)] - [(+7) - (-2)] =
e) [(+3) - (+5) + (+4)] : [(+15) : (-3) - (-7)] =
f —11_[10+ (-7)] + 36 : [(-1) - (-10)] =
g) 42:[(-6)—(-3)] +28:[-6 - (-8)]=
2. Separa en términos y resuelve:
a) (Va+of -8+2-(22) =
b) 2(pR/64+2%)+3 [f5-1)=

c) 22 +9lf11-24= 4)2* -305+(203)" =

0) 43-2)+5+[(-7-2)+(-3)+2](-5+3)=
e) 14(-42+(-14]+L1U(-2)]+[(-2)[2-7] =
492 +(-2)° +¥-8+/F -2=

g) 3107 +(-5)7 +(-2)" +(-4)-30f-5)=
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w {769+2 -2 -Jo-1-2]+(-8+3(-3+8)=
) Y-52+2-(/36+9)+(-2) =

) (3+5°)+5-(-9+7) + /(-5 +22+ 2=

) [-15+3/(-5) +2]+(-3)- (-9+ 5] +3/-25-107 =

) 43El/2_5+1—(—11+5)[ﬂ—2)+(%/—_8+25)+5:

Resuelve las siguientes ecuaciones con numeros enteros:

a) —4x+2(x-1) =64

b) 2x-[4+(-2)+(+2)]3x =(5-3)(-2-1x + 2

o Bx-2)+(-2)+3x(-2+4)=-3x+2) -1

o € +3)+5+(6E-2)d2-5)=a0-2) + (-4 + (-6 - 25)
&) 3-(6x-9)+3-8+2x = 5x+ 2[(x+5)-10x

n (x-5+(-4)+v2°+5 =y3m -[1s-30-5+7)-10
2) (Bx+12)+4-5+4x=2x-(2x-2)[2+20

hy J@Bx+1) +[4-2(-7+8)]m? =100 + %27

iy Jx+2)+3+[9-305-2)]H =38 -J4-1

) (x+2 +9+33+25 = /1000 - [8 - 2(- 3+ 6)] - 2

K) Wox -1)+2+[7-26-5)]=5+1
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) A0Ex=2)+ [ 2 + (- 1]+ 3 = viGS

4. Plantear la ecuacion y resolver:

¢Cual es el nUmero natural tal que el triplo de su cuadrado disminuido en 15
unidades es igual a 60?.

5. Dados los conjuntos:

U =EEN_}'P‘C{ IEI
A =EENyxesunn9 impar]

B =gENy5£x£12]

6. Definir por extension las siguientes operaciones entre conjuntos:

a) AnNE=
b) Bud=
c) B-A=

d) A=
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